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Ata da 20ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 29/04/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Márcio Gleibisson Silva 

Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º 

Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, 

Sheyla Rose Costa Andrade. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão 

anterior sendo aprovada sem emendas. Não houve inscrições ao Público. Sequenciando é aberta 

as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, que 

cumprimenta a todos e faz algumas indicações verbais, solicitando a troca do Bueiro da estrada 

de aguada, para que no inverno os moradores não fiquem ilhados, e também a reposição de 

lâmpadas em todos os povoados do município. E solicita que seja marcada a data oficial para 

gradiagem nos terrenos, pois tem mais de meses e o serviço ainda não realizado, e a população 

vem reclamando constantemente.  Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene 

que cumprimenta a todos e explana quem vem recebendo diversas reclamações de uma 

moradora do povoado, sobre a falta de iluminação pública no povoado Aldeia. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta todos os presentes e 

aproveitando a oportunidade solicita ao líder do prefeito para que verifique o atendimento as 

demandas de solução para a iluminação pública. O vereador Pedro Mauro solicita aparte e 

informa que assim que conseguir entrar em contato com o secretário de obras, irá solicitar um 

cronograma sobre a troca e manutenção da iluminação pública, na cidade e nos povoados. 

Sequenciando o vereador Gildo relata sobre alguns jovens que estavam quebrando as lâmpadas 

dos postes, e que houve algumas cobranças aos pais destes jovens que causou alguns prejuízos 

ao município. Parabeniza também o secretário Gilto Cardoso pelo trabalho quem vem 

realizando município, mesmo com poucos recursos do município, também o secretário de saúde 

e o Secretário adjunto Diley. Relata também que recebeu reclamação de um morador que não 

tem condições de pagar serviço de internet para que seu filho participe das aulas remotas, e 

solicita esclarecimentos da vereadora Sheyla. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Sheyla que cumprimenta a todos, e explica que está estudando a possibilidade de oferecer 

serviço de internet aos alunos, restringindo apenas ao portal educacional, mas os alunos que 

não possuem internet em casa, podem ir à escola baixar o conteúdo para estudar. E que já está 

em andamento a solução deste problema. A mesma relata sobre o bom desempenho que vem 

ocorrendo na educação, e que haverá vacinação contra a Covid-19 para os professores. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e relata sobre 
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a arrecadação da iluminação pública e os problemas que o município vem enfrentando em 

relação a iluminação. O mesmo relata sobre a resolução para a disponibilidade do serviço de 

internet no conjunto João Ferreira da Costa, parabeniza também o secretário adjunto Diley pelo 

atendimento a indicação para separação da ala de Covid-19 no posto de saúde. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos os presentes, 

parabeniza a secretária de saúde e professores pelo recebimento das vacinas. O mesmo relata 

sobre a dificuldade para solucionar todos os problemas no município com a iluminação pública, 

mas que algumas partes já estão solucionadas ou sendo solucionadas. Faz também explanações 

sobre as indicações dos vereadores e as suas próprias indicações, algumas do mesmo não foram 

atendidas, mas que em breve serão atendidas e irá atrás de um cronograma para oficializar 

quando ocorrerá. Sequenciando o vereador Alon solicita aparte, e relata que acompanhou junto 

a um eletricista a troca de lâmpadas em alguns pontos do povoado, e verificou que foi feito em 

pouco tempo, explana também que está acompanhando tudo que está sendo realizado nos 

povoados, em seguida sua conexão cai. Sequenciando o vereador Pedro Mauro relata sobre as 

contribuições que os vereadores estão realizando na execução de algumas indicações. 

Sequenciando o presidente em exercício – Marcio Gleibisson faz alguns relatos sobre as 

necessidades do município, e da importância em atende-las. Logo após o presidente em 

exercício fala sobre a necessidade de ter planejamento na gestão para atender a todos os pontos, 

o mesmo dá a sugestão de que cada vereador em cada mês faça uma doação, se puder participar 

para a realização de doações de mascaras para a população. A vereadora Sheyla solicita aparte 

e relata que concorda com o presidente em exercício e se disponibiliza para participar e se 

possível num futuro próximo realizar a doação de cestas básicas. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Alon que se disponibiliza a participar. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Eiarle que sugere realizar a doação de kits de álcool em gel e máscaras para a 

doação. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da qual para 

constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA para que conste que todos os professores 

serão vacinados, rede estadual, municipal e privada. 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


